
 

  

¿HAY ESPACIO PARA UN BOLSONARO EN ARGENTINA? 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Bueno 23,9% 20,8% 20,0% 31,1% 15,9% 21,2% 22,5% 23,2% 

Malo 28,3% 34,3% 48,0% 34,8% 22,2% 35,8% 30,4% 27,7% 

NS/NC 47,8% 44,9% 32,0% 34,1% 61,9% 43,1% 47,1% 49,1% 

Bueno,  
22,1 

Malo,  
31,6 

NS/NC,  

46,3 

 

1. Ud. sabe que Jair Bolsonaro será el próximo presidente de Brasil. ¿Usted cree que esto será bueno o malo para Brasil? 

Ratio +/- 0,70 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Positivo 24,0% 20,8% 20,3% 28,9% 18,2% 21,2% 23,2% 23,4% 

Negativo 22,9% 30,4% 43,2% 26,7% 20,5% 27,0% 29,0% 24,3% 

NS/NC 53,1% 48,8% 36,5% 44,4% 61,4% 51,8% 47,8% 52,3% 
 

Positivo,  
22,3 

Negativo; 
26,9 

NS/NC,  

50,7 

 

2. Según Ud., ¿la presidencia de Bolsonaro en Brasil tendrá un impacto positivo o negativo en nuestro país? 

Ratio +/- 0,83 
 



W W W . R A U L A R A G O N . C O M . A R  
@ R A U L A R A G O N O K  

 

 

 

 

 

 

 

HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 47,2% 25,6% 28,8% 39,6% 35,6% 50,4% 32,1% 21,6% 

No 36,5% 48,3% 60,3% 41,0% 37,3% 34,3% 48,2% 46,8% 

NS/NC 16,3% 26,1% 11,0% 19,4% 27,1% 15,3% 19,7% 31,5% 
  

Sí,  
35,6 

No,  

42,9 

NS/NC,  
21,5 

 

3. ¿A Ud. le parece que en la sociedad argentina hay espacio para un Bolsonaro? 

Ratio +/- 0,83 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 21,3% 16,4% 10,7% 17,0% 23,7% 25,5% 13,8% 16,2% 

No 72,5% 67,6% 81,3% 77,0% 58,8% 64,2% 73,9% 72,1% 

NS/NC 6,2% 15,9% 8,0% 5,9% 17,5% 10,2% 12,3% 11,7% 
 

Sí,  
18,7 

No,  

69,8 

NS/NC,  
11,4 

 

4. Bolsonaro dijo que un policía que no mata no es un policía. ¿Ud. está de acuerdo? 

Ratio +/- 0,27 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Muy buena 2,2% 0,5% 1,3% 3,0% 0,6% 0,0% 0,7% 3,6% 

Buena 15,1% 22,2% 13,3% 10,4% 27,7% 16,2% 23,4% 16,4% 

Regular 17,9% 18,8% 13,3% 24,6% 15,8% 25,0% 12,4% 18,2% 

Mala 12,8% 15,9% 29,3% 12,7% 9,6% 16,9% 12,4% 13,6% 

Muy mala 22,3% 15,5% 21,3% 21,6% 15,3% 16,2% 26,3% 11,8% 

NS/NC 29,6% 27,1% 21,3% 27,6% 31,1% 25,7% 24,8% 36,4% 

Muy 
buena,  

1,5 
Buena,  

18,9 

Regular,  
18,4 

Mala,  
14,5 

Muy 
mala,  
18,6 

NS/NC,  
28,2 

 

5. ¿Cuál es su opinión del diputado nacional Alfredo Olmedo, que se distingue por usar una campera amarilla? 

Ratio +/- 0,62 
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5.b Cruces 

 

 

 

 
Sí No NS/NC 

Positiva 37,0% 12,3% 41,9% 

Regular 13,7% 19,3% 20,9% 

Negativa 13,7% 42,4% 7,0% 

NS/NC 35,6% 26,0% 30,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 

 

 

 

 

             OPINIÓN OLMEDO SEGÚN “BOLSONARO DIJO QUE UN POLICÍA   
               QUE NO MATA NO ES UN  POLICÍA. ¿UD. ESTÁ DE ACUERDO?” 
 

          OPINIÓN OLMEDO SEGÚN OPINIÓN M. MACRI 

OPINIÓN OLMEDO SEGÚN “¿A UD. LE PARECE QUE EN LA 

SOCIEDAD ARGENTINA HAY ESPACIO PARA UN BOLSONARO?” 

OPINIÓN OLMEDO SEGÚN OPINIÓN E. CARRIÓ 

 
Sí No NS/NC 

Positiva 21,9% 13,9% 30,1% 

Regular 19,0% 18,8% 16,9% 

Negativa 27,0% 42,4% 25,3% 

NS/NC 32,1% 24,8% 27,7% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 
Positiva Regular Negativa 

Positiva 37,9% 19,4% 11,5% 

Regular 22,3% 33,3% 8,7% 

Negativa 6,8% 24,7% 53,0% 

NS/NC 33,0% 22,6% 26,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 
Positiva Regular Negativa 

Positiva 33,8% 15,8% 10,5% 

Regular 24,7% 34,2% 5,3% 

Negativa 12,3% 26,3% 65,4% 

NS/NC 29,2% 23,7% 18,8% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 5,1% 10,2% 4,1% 3,7% 12,5% 8,8% 7,3% 6,3% 

No 62,9% 57,8% 71,6% 63,0% 52,8% 59,6% 65,0% 55,9% 

NS/NC 32,0% 32,0% 24,3% 33,3% 34,7% 31,6% 27,7% 37,8% 
 

Sí,  
7,8 

No,  

60,1 

NS/NC,  
32,1 

 

6. Si Olmedo fuese candidato a presidente, ¿Ud. lo votaría? 

Ratio +/- 0,13 
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6.b Cruces 

 

 

 

Positiva Regular Negativa NS/NC 

Sí 11,5% 4,3% 7,6% 0,0% 

No 55,8% 68,1% 59,8% 0,0% 

NS/NC 32,7% 27,7% 32,6% 100,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 
Positiva Regular Negativa NS/NC 

Sí 10,4% 9,1% 5,3% 0,0% 

No 59,7% 61,0% 68,9% 9,1% 

NS/NC 29,9% 29,9% 25,8% 90,9% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 

Sí No NS/NC 

Sí 23,6% 2,2% 16,3% 

No 38,9% 68,0% 46,5% 

NS/NC 37,5% 29,7% 37,2% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

           CRUCE: INTENCIÓN DE VOTO OLMEDO SEGÚN OPINIÓN M. MACRI 

CRUCE: INTENCIÓN DE VOTO OLMEDO SEGÚN OPINIÓN E. CARRIÓ 

       CRUCE: INTENCIÓN DE VOTO OLMEDO SEGÚN “BOLSONARO DIJO QUE UN  
       POLICÍA  QUE NO MATA NO ES UN   POLICÍA. ¿UD. ESTÁ DE ACUERDO?” 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Positiva 18,6% 33,8% 21,6% 30,4% 26,7% 15,3% 31,9% 35,1% 

Regular 26,6% 22,2% 23,0% 28,1% 21,6% 21,2% 24,6% 27,9% 

Negativa 54,2% 42,5% 55,4% 40,0% 50,6% 63,5% 42,8% 34,2% 

NS/NC 0,6% 1,4% 0,0% 1,5% 1,1% 0,0% 0,7% 2,7% 

Muy 
buena,  

5,2 

Buena,  
21,7 

Regular,  
24,2 

Mala,  
23,1 

Muy mala,  

24,7 

NS/NC,  
1,2 

 

7. ¿Cuál es su opinión de la gestión de Mauricio Macri? 

Ratio +/- 0,56 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Positiva 38,2% 41,7% 43,2% 45,2% 34,7% 19,1% 49,6% 54,1% 

Regular 17,4% 21,8% 13,5% 20,7% 21,6% 22,8% 14,6% 22,5% 

Negativa 33,1% 35,4% 41,9% 32,6% 33,0% 44,9% 35,0% 20,7% 

NS/NC 11,2% 1,0% 1,4% 1,5% 10,8% 13,2% 0,7% 2,7% 
 

Muy 
buena,  

12,3 

Buena,  

27,7 

Regular,  
19,7 

Mala,  
15,5 

Muy mala,  
18,8 

NS/NC,  
5,8 

 

8. ¿Cuál es su opinión de Elisa Carrió? 

Ratio +/- 1,17 
 



 

 

 

 

 

 

  

 

FICHA TÉCNICA 

Mayores de 16 años residentes en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en condiciones de votar. 

604 casos efectivos. 

Aleatoria simple, con reposición, ponderada luego por cuotas de Género, NSE y Rango 

de Edad, con proporcionalidad según peso poblacional. 

+/- 3.9 % (para P = 0.50). 

Sistema CATI. 

Cuestionario cerrado. 

Del 22 al 27 de octubre de 2018. 

Raúl G. Aragón. 


